K-Bo

1

HANMEHOBAHWE

Banka TCY
XOMYT ycuneHms
MoaposeTHUK TN A
Lap SHO3F / SHO8BFC

Bont M10x55

Bont M12x25
Bont M12x1.25x35

Bont M16x45
lManka M10 (c.koHTp.)

[poBep d 12

[poBep d 16

Llanba d 10

Laiba d 12

Lanba d 16

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI PORTER| / TATA3
1998-2005 / 2005 - 2011 r.. H202F | 115]| 100 | 2880 | 200
H202-FC | 8.3 50 2880 1200
C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbio UU

ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHO paCﬂOﬂD)KeHHOa oCbHr,

K020a OH cuereH ¢ msi2aq4oM U 3a2pyxeH 0o
mexHu4ecku 0ornycmumol MakcumarnbHoU Macch!

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarbHas cuna, Oelicmeyowas
Mex0y msi2za4oM U rpuyernom)

S — cmamudyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY

T — mexHuydecku donycmumasi Macca msizada

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EOK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MexaHMYeckux CLEMHbIX YCTPoicTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbLIX
cpeacTBy».

MaroToBuTenb MNOCTOSiHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMYy HeKomopbie KOHCMPYyKMUSHbIe
usMeHeHus1 Mo2ym bbimb He OmpaxeHb! 8 HacmosweM u3faHuu.
1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Hnawmetp cuenHoro wapa: 50 Macca komnnekma TCY: 20,1 ke /

Tun coeguHenns: waposol

MM 19,5 ke
2. KOMMIEKT NMOCTABKU
TCY (H202-F/H202-FC)
ans HYUNDAI PORTER ..o 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALMM. ... 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX ...c.vverveerenrinireeeeieeresee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY gomkHa ocywWwecTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBLIX LieHTPaX, UMeroLmx
' JIMUEH3NK Ha pAaHHbIM Bup pab6or. [llepen yctraHoBkom TCY BHMMaTenbHO

O3HaKOMbTECb C HacTosilen MHCTpykumen. MNpepBapuTenbHO o4YUCTUTE pe3bOOBLIE
m COeAWHEeHMUs OT Kpacku (Mpu He06Xo[UMOCTH).

* lMepeng Tem, kak npomsBecTM MOHTax TCY, aBTOMOOWNbE HEOOXOOAMMO YCTaHOBUTL Ha
CMOTPOBOWM siMe, OTCOEAMHWUTb aKKyMynATOpHyl0 6GaTapeto, 3aTopmo3nTb aBTOMOGUIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, NOA Koneca NONoXuTb Yropsl.
+ Pabory no moHTaxy OOIMKHBbI  NPOM3BOAMTL ABa YenoBeka, cobniopas Mepbl
NPeAOCTOPOXXHOCTH.
» CHATb 3anacHoe Koneco.
* Mpunoxute TCY (1) kK pame aBTomMobMNA Takum 06pasom, 4TobbI:

- OTBEPCTMS B KPOHLUTENHAX COBManu CO LUTaTHLIMU OTBEPCTUSIMU B pame aBTOMOGUNS;

- KPOHLUTEWH yCUnMTens NoABEeCTU Mo NonepeyHyto Tpyby pambl aBToMoGUns.
* Ncnonbays yeTbipe 6onta M12x1,25x35 (7) 3akpenutb TCY (1) Ha aBTomoburne.
* Bontamn MIOX55 (5) obxaTb xOMyT ycuneHus (2) BOKpyr nonepeyHon TpyGbl pambl
aBTOMOGUNS .
* YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn wap (4) v wrencenbHbii pazbem (LUP).
* MogcoenunHuTsb XryT npoeoaos ot LLPa k anektponpoBoake aBTomobunsa coasacHo puc 1.
* MogcoeanHNTL akKymMynaTopHyto 6atapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmbI 3amsixkku pe3b606bix coeduHeHUl

Hov::l;:lr;:;bm Wiar pe3u6ui™, Favika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6abl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 1,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipvl npuMeHeHnn pe3b60BbIX CoefMHeHu ¢ KPYNHbIM LLAroM MOMEHT 3aTsAXXKU HasHa4aeTcsd no ATON Xe Taﬁnmue.




